

Optimo

Optimo, η βέλτιστη υπηρεσία πληρωμών και επιθεώρησης

Το **Optimo** συμπεριλαμβάνει 2 βασικές υπηρεσίες με μια μικρή επιπλέον χρέωση:



Υποβολή πληρωμής με καθυστέρηση

Το όφελος σας: **Μεγαλύτερη αγοραστική δύναμη**

Πληρώνετε τη συνδρομή για το **Optimo** διαδικτυακά. Πληρώνετε τη συνολική τιμή του οχήματος λίγο πριν την άφιξη του στο ΣΗΜΕΙΟ παράδοσης μέσω τραπεζικού εμβάσματος.



Προορισμου

Το όφελος σας: **Αποφυγή απροσδόκητης ζημιάς**

Αναμένετε την παράδοση του οχήματός σας με ασφάλεια. Πραγματοποιούμε πρόσθετο επαγγελματικό έλεγχο στο κέντρο προορισμού, εξετάζοντας το όχημά σας ειδικά για ζημιές που μπορεί να προκληθούν κατά τη μεταφορά και την αποθήκευση του οχήματος. Σε περίπτωση που διαπιστωθούν τέτοιες ζημιές, τις αντιμετωπίζουμε βάσει της πολιτικής αξίωσης. Φυσικά, ακόμη και μετά την παράδοση μπορείτε να υποβάλετε αίτημα αξίωσης σε περίπτωση που το όχημα έχει ζημιές, οι οποίες δεν αναφέρθηκαν κατά τη δημοπρασία ή την επιθεώρηση **Optimo**.

Σημαντικο

Κατά την παραγγελία του **Optimo**, μπορείτε να επιλέξετε να παραλάβετε το αυτοκίνητο από το τοπικό HUB ή να παραγγείλετε τη μεταφορά του στα γραφεία σας αφού το αυτοκίνητο έχει ελεγχθεί στο HUB. Το **Optimo** δεν μπορεί να παραγγελθεί για οχήματα άνω των 35.000 €, κατεστραμμένα οχήματα, ναυάγια, ελαφρά φορτηγά και μεγάλα επαγγελματικά οχήματα.

Επωφεληθείτε από το Optimo μέσα από 5 απλά βήματα

- 1 Συνδεθείτε στο « **Ο λογαριασμός μου** ». Μεταβείτε στο « **Ολοκληρώστε τις παραγγελίες σας** » και κάντε κλικ στο « **Επιβεβαίωση** ».
- 2 Εάν επιλέξετε τη μεταφορά **OPENLANE**, μπορείτε να επιλέξετε μεταξύ των πρόσθετων υπηρεσιών που είναι διαθέσιμες για αυτό το αυτοκίνητο. Επιλέξτε το πλαίσιο που θέλετε να επωφεληθείτε από το **Optimo**.
- 3 Συνεχίστε επαληθεύοντας την επιλογή σας. Στην επισκόπηση θα δείτε το συνολικό κόστος και μια ένδειξη των ποσών που πρέπει να καταβληθούν ηλεκτρονικά και μέσω τραπεζικού εμβάσματος. Κάντε κλικ στο κουμπί « **Confirm & Pay advance** ». Πληρώνετε αμέσως το αντίτιμο για το **Optimo** μέσω ηλεκτρονικής πληρωμής με πιστωτική κάρτα. Εκτελείτε την ηλεκτρονική σας πληρωμή μέσω της ασφαλούς πύλης πληρωμών της Ingenico και κάνετε κλικ στο κουμπί « **Επιβεβαίωση** ».
- 4 Τώρα το όχημα θα μετακινηθεί στο λογαριασμό σας **Ο λογαριασμός μου** από το « **Προς επιβεβαίωση** » στο « **Προς πληρωμή** ». Λίγες ημέρες πριν από την άφιξη του οχήματος στο τοπικό HUB, θα σας προσκληθεί μέσω email να πληρώσετε το όχημα μέσω τραπεζικού εμβάσματος.
- 5 Μόλις πληρώσετε για το όχημα μέσω τραπεζικού εμβάσματος, θα σας στείλουμε την εξουσιοδότηση παραλαβής, ως συνήθως. Στο λογαριασμό μου στην ενότητα « **Τα έγγραφά μου** », θα βρείτε τώρα 2 τιμολόγια: ένα για την **Optimo** και ένα για το όχημα.